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Di che genere sei

134 risposte

Che età hai
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QUESTIONARIO  PREVENZIONE
CARDIOLOGICA e DERMATOLOGICA IN ETA’
EVOLUTIVA
134 risposte
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Nazionalità dei tuoi genitori
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Qual è il tuo peso corporeo
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Al mattino fai colazione?
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E cosa sei abituata/o a mangiare? 
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Quando sei a scuola cosa mangi a ricreazione?
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Quanti pasti fai al giorno? 
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Quanta acqua bevi al giorno?
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Quante volte a settimana bevi bevande zuccherate?
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Quante ore al giorno in media ,utilizzi le tecnologie (PC, TV,
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A che ora vai a letto la sera?                                                   
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Subito dopo cena
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Assumi farmaci?                                                                
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Hai mai fatto una visita cardiologica e/o un elettrocardiogramma?         
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Se sì per quale motivo?                                                                
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Per l'iscrizione in palestra

Giusto un controllo

Uso sportivo
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Certificato medico sportivo
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Per un documento sportivo
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Per motivi di sport
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Per visita agonistica per calcio

Per poter praticare sport

Per andare in piscina

lieve displasia della tricuspide

Per andare a acuola calcio

per la danza

per sport

Per certificato medico sportivo

Per praticare uno sport

In famiglia ci sono persone con problemi CARDIOLOGICI?  
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Quante volte all’anno vai dal Pediatra?

134 risposte
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Si
No

66,4%

33,6%
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Una/due volte
tre/quattro volte
Ogni mese
Mai
Quando sto male
Al bisogno
Quando non sto bene

9%43,3%

41,8%
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In famiglia fuma qualcuno?

134 risposte

Nel tuo gruppo di amici qualcuno fuma?       
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Hai mai fatto una visita dermatologica?       
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Si
No56%

44%

Copia

Si
No
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Si
No
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31,3%
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Se sì per quale motivo

43 risposte

In famiglia ci sono persone con problemi DERMATOLOGICI?  
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Conosci gli effetti benefici e nocivi del sole sulla pelle?  

134 risposte
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Acari e polvere
Allergie

Brufoli
Dermatite atopica

Nei
Non lo fatta

Per i nei
Per un neo da c…

Psoriasi guttata
non ricordo be…
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PER PREVENIRE I DANNI DEI RAGGI UVA E UVB COSA USI? (Puoi dare
due risposte)

134 risposte

QUOTIDIANAMENTE PER L’IGIENE PERSONALE COSA USI? (Puoi dare
due risposte)

134 risposte

Copia

0 50 100 150

Cappello

Occhiali da sole

Maglietta

Crema solare ad ampio
spettro

evitare in estate
l'esposizione dalle 11 alle…

68 (50,7%)68 (50,7%)68 (50,7%)

42 (31,3%)42 (31,3%)42 (31,3%)
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0 20 40 60 80

Detergente naturale

Sapone a Ph neutro

Sapone contenenti fragra…

o Crema idratante corpo

Detergente Ph 4.5

Prodotti biologici
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